

. 129. on-line setkání skupiny Dr. Hawkinse zaměřené na vzdávání se srozumitelné v CZ a SK jazycích – 17.4.2023

. 17. dubna/apríla 2023

Vítám všechny, kteří právě sledují naše 129. on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.

Už jen tím, že jsme dotřepali svoje kostry na toto setkání, máme šanci, že se na nás něco osmózou nalepí. Tak, jak se to děje v AA nebo v jiných dvanácti krokových skupinách. Naše setkání umožňují postupné posuny z poslouchání do momentů, kdy tzv. trkne – a to naposlouchané je uplatněno v praxi, v situacích, kterými jsme karmicky přitahováni.

Díky našemu každopondělnímu on-line setkávání se, se v naši duchovní práci nacházíme v etapě, kde důrazem není již jenom „vědět“, ale stávat se tím, co se učíme. A to s pomocí naší nepřetržité duchovní zamyšlenosti. Je to mysl, která nás dovede k nemysli. Tím se postupně posouváme do setkání, která jsou více zaměřené na vzdávání se, nebo-li přijímání toho, co je, a – toto vzdávání – je srozumitelně podané ve slovenském či českém jazyce.

Ti posluchači, kteří se připojili nedávno, mohou načerpat vědomosti z našeho archivu on-line setkání na webu hawkins.support.

Dnes je uzávěrka přihlášek na PkP setkání číslo 7.

Během PkP setkání bude v sále místního zámku ve Střílkách odvysílán **slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH, ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších úrovní. Rovněž budou zopakovány slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.**

Bude možnost **si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamena umět.**

Budete si moci vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením řídicích předního kola. I když budete vědět, že zatočením doleva, pojedete doprava, jízda na tomto kole bude velmi nesnadná, ne-li nemožná...

Přihláška ke stažení a další informace jsou k dispozici na hawkins.support v oddíle Osobní setkání – PkP7.

Přímá cesta:

<https://www.hawkins.support/video/mezinarodni-strilky-cz-27-28-az-30-4-2023/>

Bezplatné připojování se zůstává zachováno, pokud vaše příspěvky postačují na krytí výdajů.

Družstvo Evoluce, které tyto aktivity zastřešuje, je financováno jen z vašich darů.

Za minulý týden bylo vámi darováno 1582 Kč. Děkujeme za finanční podporu.

Na úvod našeho on-line setkání přečteme motto setkání:

. a) Vyzývám ke společnému čtení motta, která jsou uvedena v chatu, s vypnutými mikrofony:

Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost být v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

Upozornění:

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Doporučujeme zvyšování úrovně vědomí, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí zaměření se.

– Jste na správném místě, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

– Originální materiál ve formě videozáznamů z přednášek je přístupný za 20-ti dolarový měsíční poplatek na stránce www.veritaspub.com

– Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování. Neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.

. b) Naše skupina je oddaná učení DRH. Přesdílím video, ve kterém DRH žehná posluchačům:

Video DRH s Julovým dabováním:

. c) **Julo nám řekne Modlitbu ve jménu Nejvyššího Dobra, rozvinutou pro tento týden:**

JULO:

„Modlíme sa, v mene najvyššieho dobra. Všetko, čo prijímame, vyžarujeme pre tých, pre ktorých je to prínosné. Aby všetci ľudia, aj my, videli všetky udalosti vo svojej rodine, vo svojom okolí, ako aj vo svete, k čomu patrí aj momentálna vojna, ako cennú príležitosť k zvyšovaniu úrovne vedomia a k celosvetovému vzájomnému odpusteniu a súcitu, ktoré sú ozajstnou cestou k vnútornému pokoju a Mieru. Aby všetci ľudia videli, aj my, že všetko čo sa tvorí pred ich očami, každý okamih, každú sekundu, je tou najlepšou, najvhodnejšou príležitosťou k ich osobnému rastu. Ďakujeme.“

Pritom pod súcitom rozumieme: “Schopnosť chápať vidieť emocionálne rozpoloženie iných, bez nášho vnorenia sa do ich emocionality, a vidieť v nich nevinnosť; ak je to vhodné, našou púhou fyzickou prítomnosťou, poprípade slovami, náš chápatý postoj bezpodmienečnej ohľaduplnosti komunikovať.“

2) Pokračujeme Částí, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

Dnes můžeme číst:

- SUR 3: 1. Postup na dosažení vysokého stavu uvědomování si;
- SUR 16: Poslední krok na dosažení osvětlení;

Tyto texty bude číst Julo, který je z angličtiny překládal a jistě přidá i další rozvinutí.

Předávám slovo:

JULO:

SUR3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 3 – 1 Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania si](#)

SUR16 – Posledný krok na dosiahnutie osvietenia

[Klikni a otevři ke čtení](#)

[SUR 16 – Posledný krok na dosiahnutie osvietenia](#)

Máme tady místo na Odezvy a Odpovědi (99) na setkání z minulých 2 týdnů...

Zde je prostor vyhrazen pro vaše odezvy a dotazy, které můžete směřovat na email jan.macto@gmail.com.

Na dnešní setkání přišla dvě odezvy od „Amand“:

Amanda č.1:

Dobré ráno Honzo,

Nejprve bych ráda poděkovala, za skvělou práci, kterou s Julem odvádíte. S partnerem Vás sledujeme a moc nám to pomáhá. Zatím koukáme jen ze záznamů, ale chceme se účastnit i přímo online setkání a přemýšlíme také o osobním setkání. Máte ještě na připravované dubnové setkání volná místa?

Bylo by také možné se takto zaregistrovat k odběru novinek?

Moc děkuji a budu se těšit,

Amanda

Honza:

Jsme rádi, že tyto naše „kvakotance“ pomáhají. Důležité je – to řečené – použít ve správný okamžik v praxi. Kdy v nějaké situaci se díky učení Dr. Hawkinse můžeme zachovat o chlup bezúhonněji, než je naším standardem. Třeba projevit soucit, bez emočního vkládání se do věci nebo si dát do úst virtuální sáček s heřmánkem, a odpustit si komentář. □

Učení už samo o sobě je osvobozující, kdyby Honza nepoznal před pár lety Jula, a díky němu širší kontext DRH učení, asi by dnes Honza bojoval za pravdu na demonstracích...

Jinak, dnes je poslední možnost se do Střílek na PkP setkání číslo 7 přihlásit, pozdější dodatečné přihlášky musí být potvrzené o Honzy, místo na spaní je, jen je potřeba objednat správný počet jídel, abychom netrpěli hladu...

Do seznamu k rozesílání již byl vaše e-mailová adresa přidána.

Předávám slovo Ujovi Julovi:

JULO...

Odpověď je jen ze záznamu...

Amanda č:2

Dobrý deň,

Už nejakú dobu sledujem pondelňajšie stretnutia na Youtube. To, čo s Julom

odvážate, je úžasné! Natrafiť na túto skupinu je ako konečne sa doplaviť do domovského prístavu. Učenie dr. Hawkinsa mi rezonuje, konečne si to nemusím v hlave „prekladať“ do svojho myslenia, ako som to robila v minulosti s inými duchovnými učeniami. Hoci niektoré veci som si pomenovala inak, terminológia dr. Hawkinsa mi vyhovuje tiež, nemám s tým vôbec problém a je to úľava.

Vidieť v každom nevinnosť, zanechanie stanovísk... Je príjemné natrafiť na ľudí, ktorí to vidia tiež tak.

Ako je to s tými stretnutiami v Prahe, mohla by som dostať bližšie informácie? Prípadne o nejakých ďalších akciách?

Ďakujem.

„Amanda“

JULO...

Odpoveď je jen ze záznamu...

7) Informace k on-line, i osobním, setkáváním a ke stránkám hawkins.support od Honzy.

- Pokud zatím nedostáváte emailem avíza o nadcházejících událostech a chcete tyto emaily dostávat, napište mi na: macto@gmail.com.
- Na stejný email můžete psát i odezvy a dotazy.
- K regionálnímu setkávání: Honza měl pocit, že na ta Regionální setkávání tlačí, proto jim nechá volný průběh, bez centrálního organizování a zapojování se s vysíláním DRH klipů. Jak, kdy a v jakém počtu se sejdete, bude jen na vás...
- Pokud se chcete do těchto skupin v Praze a Bratislavě připojit, napište Honzovi na email pro kontakty na regionální organizátory.

Dnes je uzávěrka přihlášek na PkP setkání číslo 7:

**Bude konat na Moravě (v ČR) v areálu Ášramu na zámku ve Střílkách:
Zámecká 202, 768 04 Střílky, Česká republika**

**bude od pátku 28. (od 17. hod) – do neděle 30.4.2023 (do 14-15 hod)
a od čtvrtku 27.4. večera bude předsetkání, pro ty, kteří mohou, a chtějí, se vidět o den déle.**

Program, který nás tam čeká:

Slovensky namluvený videozáznam celodenní přednášky DRH, ve kterém vysvětluje hlavní blok omezující vnitřní klid a mír vedoucí do vyšších

úrovni.

Slovensky namluvené videozáznamy krátkých klipů DRH.

Možnost si ověřit v praxi, že vědět ještě neznamená umět.

Můžete si vyzkoušet upravené jízdní kolo s obráceným natáčením řídítek u předního kola.

Příležitost pro navázání nových přátelství podobně naladěných účastníků setkání.

Přihláška ke stažení a další informace jsou k dispozici na [hawkins.support](https://www.hawkins.support) v oddíle Osobní setkání – PkP7.

Přímá cesta:

<https://www.hawkins.support/video/mezinarodni-strilky-cz-27-28-az-30-4-2023/>

Přihlášených je asi přes 40, tedy hlavní část setkání proběhne ve velkém sálu Jadan, kam se vejde i 100 lidí, s velkou rezervou.

Opozdilci mohou Honzovi zatelefonovat, aby o nich pro nahlášení počtu jídel věděl a poslat přihlášku dodatečně.

8) Doplnění k minulému setkání a na věci, které se týkají studijní skupiny DRH.

9) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.

– ?

KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.

Nabízíme záznam celého on-line setkání:

Zvukový záznam v MP3:

https://drive.google.com/file/d/11b8z0BL5_3MDjtUmI6uEXNpY7vdfR37T/view?usp=sharing